



Výroční zpráva za rok 2022

Úvodní slovo

Vážení čtenáři, přátelé a podporovatelé,

s radostí a vděčností se ohlížím za uplynulým, čtvrtým rokem, během kterého naše Křídla prošly dalším významným vývojem. Jsme aktivním týmem s hrdou vášní poskytovat láskyplnou péči lidem v nejtěžších chvílích života a děkujeme každému z vás, kdo nás podporuje a věří v naši vizi.

Náš tým neustále usiluje o držení kroku s novými trendy a individuálními potřebami našich klientů. Věříme, že naše práce je odrazem srdce, které do ní vkládáme, a jsme hrdí na to, co jsme dosáhli, společně s vámi.

Pro příští rok máme velké plány. Chceme se stát ještě komplexnějším poskytovatelem služeb a rozšířit naše služby o registrované odborné sociální poradenství a terénní odlehčovací služby. Věříme, že tyto novinky budou představovat další krok k celkovému zlepšení kvality života našich pacientů a jejich rodin.

Děkujeme vám za vaši neustálou podporu a pomoc ve všech formách. Vaše přízeň nám poskytuje silný základ pro naši práci a dodává nám sílu pro další cesty.





Poslání

Posláním Křidel je komplexní odborná péče umírajícím klientům a jejich rodinám.

Domácí mobilní hospic Křídla Sedlčany je jedním ze středisek Diakonie Apoštolské církve. Je registrovaným nestátním zdravotnickým zařízením, jehož posláním je poskytování mobilní paliativní péče ve vlastním domácím prostředí pacienta v oblasti Sedlčan a okolí.

Cílem Domácího mobilního hospice Křídla je podpora důstojného doprovázení umírajících osob v okruhu svých blízkých, kteří mají možnost smíření se s odchodem milované osoby. Hospic Křídla usiluje o partnerský přístup, nechce pacientům život prodlužovat, ale ani zkracovat, chce snížit jejich utrpení.

Pro práci s umírajícím člověkem vycházíme z úcty k životu a úcty k člověku jako jedinečné a neopakovatelné bytosti, jde nám o zachování lidské důstojnosti a kvality života člověka. Snažíme se o vytvoření bezpečného prostředí nemocnému a jeho blízkým. Naší snahou je podpora umírajícího doma za důstojných podmínek a minimalizace úmrtí v typu nemocničního a sociálního zařízení.

Poskytované služby jsou multidisciplinární, zaměřují se na zdravotní, sociální a spirituální pomoc umírajícím a lidem pečujícím o své blízké. Snažíme se o citlivý a individuální přístup ke každé rodině, která se rozhodla doprovodit svého blízkého na jeho poslední cestě a naše péče zpravidla pokračuje i po smrti pacienta. Poskytujeme podporu a poradenství při smíření se se smrtí člena rodiny.

Domácí hospic působí na Sedlčansku od roku 2018.



Sídlo

Mobilní domácí hospic Křídla Sedlčany

Sídlo: Polní 15,737 01 Český Těšín

Aktuální kontaktní pracoviště: Nám. T.G.Masaryka 28, 264 01 Sedlčany

Telefonní kontakt: 608 083 555, vedoucí Hospice 775 697 761

Email.: konakt@hospickridla.cz

www.hospickridla.cz

www.instagram.com/domacihospickridla www.facebook.com/hospickridla.cz,

IČO: 26521385

Číslo účtu vedeného u FIO Banky: 2901293399/2010

Poskytované služby

Poskytujeme paliativní péči dospělým nemocným v domácím prostředí. Paliativní péče je klinická péče o pacienty s pokročilým onemocněním. Jejím základem je sledování, rozpoznání a ovlivnění toho, co je významné pro kvalitu pacientova života. Jde nám o ovlivnění nejčastějších symptomů s respektem k pacientovi. Empatický přístup, citlivá komunikace s pacientem a jeho rodinou, organizační zajištění péče, koordinace dalších služeb.

Zdravotní služby

Poskytujeme specializovanou paliativní péči v domácím prostředí. Péče je poskytovaná odborným multiprofesním týmem: lékaři, zdravotní sestry, sociální pracovníci, školení dobrovolníci. Odbornou zdravotní pomoc zaměřenou na mobilní paliativní péči, tedy lékařskou a zdravotní péči prostřednictvím zdravotních sester. Zdravotní sestry poskytují péči v rámci plánovaných návštěv a režimu pohotovosti 24/7.

- ošetrovatelská péče, včetně léčby bolesti, dušnosti, ošetřování ran a stomíí
- lékařské konzultace
- zaškolení pečujících osob v ošetřování nemocného
- zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek k usnadnění péče o nemocného

Na základě dohody s lékařem zajišťujeme tyto odborné výkony: kontrola aktuálního zdravotního stavu pacienta, měření vitálních funkcí, kontrola stavu vědomí, hydratace, kožního krytu, podávání léků, aplikace injekční a infúzní terapie, aplikace parenterální výživy a výživy do PEGu, odběry biologického materiálu, ošetření invazivních vstupů, ošetřování a převazy periferních a centrálních žilních vstupů, kontinuální dávkování opiátů pomocí lineárních dávkovačů, aplikace kyslíku, ošetření kožních defektů. Edukace rodiny. Poskytování psychické podpory.

Sociální poradenství

Cílem poskytovaného sociálního poradenství je poskytnout pečujícím ucelené množství informací, které jim pomohou zvládnout obtížnou životní situaci (pomoc při orientaci v systému sociálního zabezpečení, podmínek státní finanční pomoci, jednání s úřady a dalšími institucemi). Součástí sociálního poradenství je i navázání na vhodné sociální služby v regionu Středočeského kraje pro pečující a pozůstalé.

Poradenství a podpora truchlícím a pozůstalým

Pečování o druhého přináší mnoho těžkého, ale i mnoho dobrého. Pečování je náročné životní období nesoucí s sebou řadu změn, zasahují do života nemocného

i do celého rodinného systému. Pečujícím a rodinným příslušníkům poskytujeme informace a podporu v otázkách komunikace s umírajícím, jak zvládat situaci z pohledu pečujícího, jak se vyrovnávat se svým strachem a nejistotou, jak sdílet s umírajícím jeho nemoc a pocity a jiné.

Duchovní péče

Cílem duchovní služby je zmírnit utrpení spojené s nemocí a smrtí. Připomíná také uzdravující, pomáhající a usmiřující sílu náboženské víry. Duchovní péče je nabízena všem, kdo si to přejí, věřícím i nevěřícím s respektem na příslušnost ke konkrétní církvi. Způsob, úroveň a intenzita duchovní služby se řídí okamžitým zdravotním stavem nemocného. Péče je poskytována farářem, knězem, pastorem nebo pastoračním pracovníkem na základě žádosti pacienta či doprovázejícího.

Modlitební podpora – společně se modlíme každý čtvrtek od 20:00.



Provozní doba

Ošetrovatelská služba je pacientům poskytována 24 hodin denně 7 dní v týdnu, včetně svátků. Zdravotní tým je připravený za pacientem dojíždět v kteroukoli denní dobu, na základě jeho individuálních potřeb a případného akutního zhoršení stavu. Služby ostatních pracovníků – psychologické, sociální a duchovní poradenství jsou poskytovány pacientům a jejich pečovatelům v případě potřeby přímo v domácnostech pacientů podle vzájemné domluvy.



Pracovní tým

Vedoucí Hospice, odborný zástupce, zdravotní sestra: Bc. Pavlína Oubrechtová

Garant lékařské paliativní péče: MUDr. Josef Hanáček

Tým lékařek: MUDr. Pavlína Andřlová, MUDr. Barbora Matulová

Tým zdravotních sester: Bc. Daniela Bendová – vedoucí zdravotní sestra, Bc. Pavlína Oubrechtová, Šárka Hrazánková, DiS., Jana Matoušová, Bc. Helena Lukášová, Bc. Karolína Ledvinová

Sociální a terénní práce: Petra Smolková, Mgr. Ivana Klánová, Mgr. Lucie Bartišová, DiS.

Psychologické poradenství: PhDr. Dagmar Břejlová

Poradenství pro pozůstalé: Bc. Helena Lukášová

Tým duchovní podpory a péče: Pavel Smolka (Církev Adventistů sedmého dne), Jiří Oubrecht (Apoštolská církev), Tomáš Trávníček (Církev bratrská), Stanislav Glac (Římsko - katolická církev)

IT specialista: Martin Švehla

Web: Ludmila Hegerová

Hlavní účetní: Ing. Zdeněk Kratochvíl, DiS. (zaměstnanec Diakonie Apoštolské církve)

Mzdový účetní: Aleš Cichý (zaměstnanec Diakonie Apoštolské církve)

Fundraiser a koordinátor aktivit a provozní pracovník: Ludmila Hegerová (do 31.5.2022 Projekt Návrat na trh práce – Sedlčansko II)

Koordinátor dobrovolníků a odborný poradce: Mgr. Denisa Raková Novotná, DiS.

Tým dobrovolníků: Martin Švehla, Jiří Oubrecht, Hana Zamrazilová, Kamila Oubrechtová, Pavel Smolka



Významné aktivity a okamžiky v roce 2022

Podpora rodin a péče o pacienty v domácím prostředí probíhala nepřetržitě po celý rok a celkem tým Křídla podpořil 48 rodin.

V roce 2022 se pracovníci i dobrovolníci Křídla s nadšením a obrovskou energií zapojili do široké škály aktivit, s cílem zvýšit povědomí o organizaci a získat nové podporovatele i dobrovolníky. V rámci benefičních bazárků a prodejů na akcích Křídla nejen získaly finanční prostředky na podporu své činnosti, ale také vytvořily platformu pro interakci s veřejností. S radostí můžeme také sdělit, že Křídla v tomto roce získala podporu od několika nadací, což nám umožnilo investovat do nákupu zdravotnických pomůcek a zlepšit či rozšířit tak naše služby pro pacienty. Naše vzdělávací akce osvětlovaly nejen práci domácího hospice, ale i důležitost a jedinečnost péče o umírající. Během roku se pracovníci Křídla účastnili vzdělávacích akcí, sekání odborníků, webinářů a konferencí, kde mohli diskutovat o nejnovějších trendech a postupech v oblasti paliativní péče a komunikace závažných zpráv.

Napříč rokem také proběhlo několik stmelovacích akcí pro tým Křídla, které jsou klíčové pro posílení profesionality a umění citlivého doprovázení, který náš tým přináší do péče. Dvakrát během roku proběhla vzpomínková setkání pro pozůstalé, která poskytla prostor pro sdělení a podporu, což umožnilo být nejen

poskytovatelem péče, ale také blízkým společenstvím. S potěšením také sdílíme, že jsme se setkali s novými podporovateli, kteří nás aktivně podporují v našich snahách dělat svou práci co nejlépe a přinášet pacientům to nejlepší. Od ledna tohoto roku se Křídla staly součástí Fóra mobilních hospiců.

Představení některých událostí

březen

Autorská akce Křidel „Fešárna“ - secondhand event „vy darujete – my prodáme - společně pomáháme“. Letošní výtěžek, vzhledem k aktuální situaci, šel částečně na Křídla a částečně na pomoc Ukrajině. Již patnáctý ročník!

duben

Jarní pozůstalostní setkání – večer plný dojmů, vzpomínek, slz, ale i úsměvů a nových přátelství; krom sdílení nechyběla ani tvořivá chvíle – velikonoční truhlík pro každého se semínky naděje.

květen

Nadace Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové podpořila Křídla a tak nakupujeme dvě polohovací lůžka – jednu z nejžádanějších kompenzačních pomůcek.

V Drážkové v divadle HogoFogo ve spolupráci s Mediterra-Sedlčany, s.r.o. pořádáme seminář pro odbornou veřejnost s tématy: Tvá výživa budiž Tvým lékem – MUDr. Milan Hrubý a Paliativní péče v dnešní době – MUDr. Jana Hrušešová a MUDr. Barbora Matulová. Po přednáškách následovalo promítání dokumentárního filmu Jednotka intenzivního života a diskuze s režisérkou.

Rozšiřujeme nabídku naší půjčovny kompenzačních pomůcek o koncentrátor kyslíku, čtyřkolové chodítko, sedačku do sprchy a vertikalizační klín (podpora získaná v minulém roce od Nadace Divoké Husy).

červen

Křídla mají svůj stánek na farmářských trzích v Sedlčanech a pracovnice prodávají drobnosti pro radost s cílem navázat nové vztahy a získat podporu pro svůj provoz.

srpen

V létě s námi veřejnost sportovala a sbírali body. Ty jsme společně nasbírali za týden. Díky tomu jsme od [EPP - Pomáhej Pohybem Nadace ČEZ](#) obdrželi 80.000 na druhý, tak potřebný, vůz pro náš mobilní hospicový tým.

Dofinancování vozu se nám podařilo dále ještě díky jednomu velmi štědrému dárci.

září

Křídla mají 4 roky a slaví benefičním Během pro Křídla; pracovníci se vydávají do Ostravy na XIII. Celostátní konferenci paliativní medicíny.

Získali jsme finanční prostředky z Nadačního fondu Umění doprovázet na nový kyslíkový koncentrátor, který je velkým pomocníkem zejména pro pacienty s dýchacími potížemi.

říjen

Křídla se účastní celorepublikového Papučového dne a organizují podzimní termín další úspěšné Fešárny.

listopad

Proběhlo dušičkové setkání pozůstalých s cílem přinést povzbuzení pro nadcházející adventní čas.

prosinec

Nakupujeme polohovací lůžko za finance od Nadace JUST.

Křídla mají svůj prodejní stánek na vánočním jarmarku v Sedlčanech a pracovníci prodávají drobnosti pro radost.

Malá fotogalerie 😊



Dárci roku 2022

FIRMY	
S-B, s.r.o.	20 000,00
Zemědělská společnost Kosova Hora	1 676,70
Elektro Mašek	10 000,00
Coca-Cola	45 000,00
Bloementaal s.r.o.	2 000,00
SDH Obděnice	34 265,00
nanosun s.r.o.	660 000,00
LISY - DVOŘÁK, s.r.o.	5 000,00
NÁBOŽENSKÉ ORGANIZACE	
Farnost Krásná Hora nad Vltavou	9 500,00
AC, sbor bez hranic Strakonice (MANA)	6 000,00
Apoštolská církev, sbor Klášterec nad Ohří	10 000,00
AC ostatní	10 000,00
Církev slovo život	4 000,00
NADACE	
Charita Praha - 3králová sbírka	43 513,00
Nadační fond Umění doprovázet	30 000,00
Výbor dobré vůle	48 000,00
Nadace Just	15 000,00
Nadace ČEZ	80 000,00
OBCE	
Dubovice	5 000,00
Jesenice	10 000,00
Klučnice	1 000,00
Křepenice	2 000,00
Milešov	5 000,00
Nalžovice	5 000,00
Nedrahovice	2 000,00
Osečany	33 750,00
Petrovice	5 000,00
Počepice	2 000,00
Sedlec – Prčice	5 000,00
Svatý Jan	15 000,00
Štětkovice	5 000,00
Vysoký Chlumec	5 000,00
Sedlčany	80 000,00
OSTATNÍ	
Soukromí dárci	742 602,00
Veřejná sbírka	13 325,00
Tržby z prodeje	119 485,00
Charita Starý Knín	97 929,00
Akce Křidel	19 371,00
Středočeský kraj-dotovaná pracovní místa	400 000,00
MAS podpora domácí paliativní péče	466 808,00
3 074 224,70	

Zpráva o hospodaření

Diakonie Apoštolské církve		IČ: 26521385	
Středisko: Křídla			
Náklady			
501001	Spotřeba materiálu - ostatní		20 398,29
501002	Kancelářské potřeby		6 055,95
501003	Nákup DDHM		210 550,00
501005	PHM - Křídla		55 241,52
501008	Zdravotnický materiál		38 664,52
501009	Pracovní oděvy		23 211,00
501010	Čistící prostředky		119,00
50x	Spotřebované nákupy		354 240,28
511001	Opravy a udržování		5 551,00
512000	Náklady na cestovné		11 853,00
513001	Náklady na reprezentaci		20 483,00
518000	Ostatní služby		50 578,00
518001	Poštovné		4 005,00
518002	Tisky, kopírování		41 600,08
518004	Hovorné		2 373,18
518005	Internet		3 294,00
518007	Vedení mezd a účetnictví		24 400,00
518008	Služby dodavatelů (fakturace za odvedenou práci)		109 900,00
51x	Služby		274 037,26
521000	Mzdové náklady		1 029 428,00
521001	Mzdové náklady - nemoc		4 293,00
524001	OSSZ		163 096,00
524002	Zdravotní pojištění		59 185,00
52x	Osobní náklady		1 256 002,00
538001	Ostatní daně a poplatky		1 660,00
53x	Daně a poplatky		1 660,00
541000	Smluvní pokuty a úroky z prodlení		390,00
543000	Odpis nedobytné pohledávky		5 535,00
549001	Bankovní poplatky		29,00
549002	Pojistné		7 657,27
549003	Zákonné poj. zaměstnavatele - úrazy		2 968,00
549099	Ostatní náklady nespecifikované		30,00

549999	Jiné ostatní náklady - přeplatky	1,00
54x	Ostatní náklady	16 610,27
551001	Odpisy dlouhodobého majetku	18 700,00
55x	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	18 700,00
582000	Poskytnuté členské příspěvky	1 200,00
58x	Poskytnuté příspěvky	1 200,00
Náklady celkem		1 922 449,81
Výnosy		
602000	Tržby z prodeje služeb	119 485,00
60x	Tržby za vlastní výkony a za zboží	119 485,00
644000	Výnosové úroky	17 731,35
649001	Vstupné, účastnické poplatky	18 400,00
649002	Jiné ostatní výnosy ostatní	31,00
64x	Ostatní výnosy	36 162,35
681002	Příspěvky od sborů AC	26 000,00
682001	Přijaté příspěvky (dary) na činnost	1 816 042,64
682002	Přijaté příspěvky (dary) na mzdy	97 929,00
68x	Přijaté příspěvky	1 939 971,64
691000	Provozní dotace	953 385,50
69x	Provozní dotace	953 385,50
Výnosy celkem		3 049 004,49
Hospodářský zisk celkem		1 126 554,68